

## EVANGELIKÁLNÍ TEOLOGICKÝ SEMINÁŘ V PRAZE

je vyšší odborná škola teologická a sociální. Přípravujeme studenty duchovně, odborně i prakticky pro službu v církvi na všechny pozice, pro které církev vytváří pracovní místa, a také ve společnosti. Naši absolventi typicky slouží jako kazatelé, pastoři, pastorační nebo sociální pracovníci, vedou mládeže, zakládají sbory nebo jsou na misii. Nacházejí uplatnění i v dalších příbuzných povoláních a službách.

Studium je koncipováno ekumenicky pro všechny církve, kterým je blízká evangelikální teologie. Vycházíme z vědomí autority Pisma svatého. Zaměřujeme se na biblicky založenou teologii, duchovní a osobní rozvoj a dovednosti, potřebné ke službě. Věříme v duchovní proměnu lidského života a růst osobnosti v oblasti duchovní i charakterové. Tento růst považujeme za stejně důležitý jako vlastní studium. Proto se snažíme o spojení dobré akademické úrovně s praktickou aplikací a výchovou, aby toto vše bylo zasazeno do kontextu osobní zbožnosti a kázně v životě.

Studium teologie je zakotveno v bohaté tradici církve. Od ekumenických koncilů prvních pěti století, přes dědictví reformace až ke světovým probuzeneckým hnutím. Biblické studium, hermeneutika, homiletika i etická aplikace je založena na účtě k Božím zjevení v Ježíši Kristu. Věříme, že evangelium je dobrou zprávou nejen pro jednotlivce, ale i pro celou společnost. Naší touhou je díky vzdělávání přispět k jeho dalšímu rozšíření.

Studium pastorační práce vychází z integrace teologie a psychologie. Přípravuje absolventa pro pastorační službu v kontextu církví a církevních organizací.

Studium sociální práce splňuje veškeré současné běžně vyžadované standardy. ETS je členem Asociace vzdělavatelů v sociální práci, studijní program je pravidelně auditován. Program staví na křesťanských východiscích a motivaci ke službě potřebným lidem.

ETS má uzavřeny dohody s vysokými školami (ETF UK v Praze, JU v Českých Budějovicích, úzce spolupracujeme i se zahraničními VŠ), kde si naši absolventi mohou během jednoho roku dokončit bakalářské studium a případně dále pokračovat v magisterských studijních programech. Jsme zapojeni také do programu Erasmus+, díky kterému mohou naši studenti odjet do zahraničí na studijní pobyt.

ETS letos slaví 30. let své existence. Z dlouhodobé zkušenosti víme, že naši studenti jsou pro praktický život dobře připraveni. Za kolektiv vyučujících mohu říci, že z naší strany uděláme vše potřebné pro to, aby to platilo i o Vás.

Na stránkách Studijního průvodce ETS najdete všechny potřebné informace, abyste se ve studiu mohli dobře zorientovat. Hodně úspěchů při studiu Vám přeje

Ing. Miloš Poborský  
ředitel ETS